

ОРГАНИЗАЦИЯ
ОБЪЕДИНЕННЫХ НАЦИЙ

СОВЕТ
БЕЗОПАСНОСТИ



Distr.
GENERAL

S/14418
26 March 1981
RUSSIAN
ORIGINAL: FRENCH/
ENGLISH

ПИСЬМО ВРЕМЕННОГО ПОВЕРЕННОГО В ДЕЛАХ ПОСТОЯННОГО ПРЕДСТАВИТЕЛЬСТВА
ТУНИСА ПРИ ОРГАНИЗАЦИИ ОБЪЕДИНЕННЫХ НАЦИЙ ОТ 25 МАРТА 1981 ГОДА
НА ИМЯ ПРЕДСЕДАТЕЛЯ СОВЕТА БЕЗОПАСНОСТИ

Настоящим имею честь препроводить Вам письмо Постоянного наблюдателя Организации освобождения Палестины.

Буду Вам признателен за распространение данного письма в качестве документа Совета Безопасности.

Али ТЕКАЙЯ
Заместитель Постоянного представителя
Временный поверенный в делах

Письмо Постоянного наблюдателя Организации освобождения Палестины
при Организации Объединенных Наций от 17 марта 1981 года на имя
Генерального секретаря

По просьбе Председателя Ясира Арафата обращаю Ваше внимание на недавние попытки Израиля упрочить свое незаконное присутствие на оккупированных палестинских землях. Два так называемых местных правительства были созданы в Маале-Эфраим, к северу от Эриха, и в Ариель и Элкана. В ближайшее время предполагается создать аналогичные органы в населенном пункте Кириат-Арба, примыкающем к Хеврону, и в сионистских поселениях к северу от Мертвого моря.

Под эгидой председателя министерского комитета по вопросам поселений Ариеля Шарона и сопредседателя департамента по вопросам поселений Всемирной сионистской организации Матитьяху Дроблесса предпринимается дерзкая попытка превратить незаконные сионистские поселения в "самоуправляющиеся" поселки. Главная цель этого — скорейшее расширение поселений и увеличение численности еврейского населения, с тем чтобы создать "факты", которые правительству Рабочей партии вряд ли удастся исправить, если оно придет к власти в июне. По словам Дроблесса, в поселениях будет построено 400 новых жилых зданий с целью увеличения численности израильско-еврейских "жителей" на оккупированных палестинских территориях еще на 4 000 человек.

Военное правительство заявляет, что для этих целей будет использоваться только та земля, которая принадлежит "государству", однако было захвачено более 1 000 акров земли, принадлежащей палестинцам. Хотя палестинские землевладельцы опротестовывают в верховном суде факт незаконного захвата, израильское правительство, вполне вероятно, прибегнет к самым различным проволочкам, с тем чтобы обойти любое решение, и, как и раньше, будет по-прежнему поощрять дальнейшую конфискацию и захват земель, принадлежащих палестинцам.

Простая истина состоит в том, что приобретение земли в Палестине всегда было главной целью сионистского движения. Сионистские поселения и сионистское государство не могут существовать без конфискации палестинских земель.

Этот последний вызов усилиям и решениям Организации Объединенных Наций, в частности резолюции 465 Совета Безопасности, является прямым нарушением четвертой Женевской конвенции 1949 года, которая применима ко всем палестинским и другим арабским территориям, оккупированным Израилем в 1967 году. Несмотря на то, что в своей резолюции 34/65 от 29 ноября 1979 года Генеральная Ассамблея заявила, что камп-дэвидские соглашения "не имеют силы", очевидно, что эти недавние меры Израиля являются прямым следствием указанных соглашений.

S/14418
Russian
Page 3

Обращая Ваше внимание на это серьезное ухудшение положения, я, в соответствии с просьбой, призываю Вас принять все меры, которые Вы можете считать необходимыми для того, чтобы положить конец незаконному захвату земель Израилем.

Зехди Лабиб ТЕРАЗИ
Постоянный наблюдатель
